
Test a lelke mindennek...
Tapasztalt báli rókák tudják, 
hogy egy bálban viselkedni il­
lik, bár nem mindegy, hogyan! 
M ozdulataink ugyanis többet 
elárulnak rólunk, mint a sza­
vaink, mi több, ez utóbbiak 
leginkább a gondolatok eltit­
kolására alkalmasak.

A női lélek ismerői azért 
vannak előnyben a pszicholó­
giában járatlanokkal szemben, 
mert utóbbiak, ha száz évig él­
nek, akkor sem tudják megfej­
teni, mi jár egy hölgy fejében, 
ha teszem azt, nyelvével kacé- 
ran megnedvesíti ajakát. (El­
áruljuk: kiszáradt a szám, te 
mamlasz, jobb híján kénytelen 
vagyok magam megnedvesíte­
ni!)

Ha a bálban, nem sokkal a 
nyitótánc előtt a nő keresztbe

teszi a lábát, az ismerkedési 
szándékot jelent, igaz, ha nem 
teszi keresztbe, az is.

A mell előtt összefont kar is 
sok mindent elárul. Vagy azt, 
hogy de jó lenne, ha egy életre 
összefonódhatna a sorsunk, de 
jelentheti azt is, hogy maga 
szemtelen fráter, már megint a 
szemembe fújta a füstöt!

Figyelem: ha a nekünk tet­
sző nő a táncparketten kissé 
előre dőlve közeledik felénk, 
miközben karjait ölelésre tá r­
ja, reménykedhetünk egy ked­
vező folytatásban, ugyanak­
kor meg kell jegyezni, hogy 
amennyiben az említett ölelő 
karok  valam elyikében kést 
vagy más szúrószerszámot lá­
tunk, akkor legalábbis nem árt 
az óvatosság.
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Made in Hungária
(M agyarország p ia cveze tő  b iztosító járó l)

A Hungária Biztosító a magyar 
piac több mint egyharmadá- 
nak birtokosaként az utóbbi 
évtized talán legsikeresebb ha­
zai biztosítótársasága. Ennek 
egyik oka, hogy a világ vezető 
biztosítási társaságaként is­
mert Allianz Csoport tagja. Az 
Allianz több mint 60 ország- 
bárt van jelen, s az általa kezelt 
vagyon hazánk GDP-jének tíz­
szeresével egyenlő.

A Hungária gépjármű-fele­
lősségbiztosítással, casco- és 
lakásbiztosítással, valam int 
nagy- és kisvállalati biztosítá­
sokkal 1986-os megalakulása 
óta foglalkozik.

1997 óta dinamikusan fej­
leszti élet- és nyugdíjbiztosítási 
tevékenységét is. A Hungária- 
életbiztosítások népszerűsége 
többek között azzal is magya­
rázható, hogy általuk bárki 
nyugat-európai színvonalon 
gondoskodhat családjáról, sze­
retteiről, enyhítheti még az 
esetleges elkerülhetetlen ese­
mények következményeit is.

E biztosítások tulajdonosai 
éppúgy segíthetik gyermekeik 
életkezdését, mint ahogy meg­
teremthetik önmaguk nyugdí­
jas éveinek biztonságát.

Az elmúlt években felmerü­
lő igényekre válaszolva a 
H ungária a teljes életbiztosí­
tási védelem mellett egyre 
többféle, befektetési szolgál­
tatást is tartalm azó konstruk­
ciót kínál. Ez utóbbiak eseté­
ben az ügyfelek maguk dönt­
hetnek arról, hogy az általuk

befizetett díjakat a H ungária 
milyen form ában gyarapítsa, 
milyen értékpapírokba fektes­
se. A biztosító népszerűség­
ének további oka lehet, hogy 
a társaság mint az ország 
egyik legnagyobb intézményi 
befektetője, a befizetett díja­
kat igen jó hozamok mellett 
képes gyarapítani.

A Hungária Biztosító az el­
sők között jelentkezett egyéni 
egészségbiztosítási szolgálta­
tással. Gépjármű-felelősségbiz­
tosítási ügyfelei részére pedig 
Hungária Bonusz néven vá­
sárlói klubot hozott létre, 
amely vásárláskor, illetve szol­
gáltatások igénybevételekor 
országszerte kedvezményt biz­
tosít tagjai számára a Hungá­
ria partnereinél.

A Hungária kiemelt fontos­
ságot tulajdonít az ügyfeleivel 
való pontos és hatékony kom­
munikációnak, ezért létrehozta 
a Biztofon Telefonszolgálatot, 
amely a társaság szolgáltatá­
sairól, termékeiről, akcióiról 
nyújt azonnali tájékoztatást, 
de segít a kárrendezés indításá­
ban is, sőt néhány biztosítást 
már telefonon is meg lehet köt­
ni!

A Hungária Biztosító részt 
kíván venni az ország sport­
életében, szeretne aktívan köz­
reműködni a sikerek elérésé­
ben. Biztosítási szolgáltatásait 
számos sportszövetség is 
igénybe veszi, s a Hungária a 
magyar olimpiai csapat hivata­
los biztosítója.
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Tisztelt Képviselő Asszonyok, 
Képviselő Urak, Képviselő Pol­
gárok és Ellenzék! Kilenc éve 
kezdett egészségnevelő progra­
munk egyre szebb eredménye­
ket ér el, és immár mérhetően 
kim utatható a magyar lakos­
ság folyamatosan növekedő 
vérnyom ása. Emlékeztetjük 
Önöket, hogy a titkos bizott­
ság azért hozta létre 1990-ben 
a titkos csoportot, mert az 
ÁNTSZ megállapította, hogy a 
magyar lakosság átlag vérnyo­
mása meglehetősen alacsony, 
és ezért szükségesnek látszik 
néhány gyógykovácsi és termé­
szetgyógyászati akcióval a vér­
nyomás növekedéséről gon­
doskodni.

Az első időszakban tudom á­
nyos csoportunk dr. Horváth 
Balázs, dr. Szabó Tamás, dr. 
Csurka István és dr. Lezsák 
Sándor professzor urak vezeté­
sével ért el jelentős eredménye­
ket, amikor akcióik nyomán 
kutatócsoportunk talált olyan 
magyar állampolgárt is, akinek 
a vérnyomása 210/160 volt, 
igaz sajnos csak átmeneti ideig.

Átfogó eredményeket igazá­
ból a dr. Horn Gyula profesz- 
szor úr Vezetésévei fölállt mun­
kacsoportunk kezdett vissza­
igazolni. A csoport az ún. kiszi­
várogtatás (nem a televíziós 
Libresse-betét reklámokból is­
mert) módszerével érte el sike­
reit. Például, amikor H orn pro­
fesszor egy vidéki munkaláto­
gatáson mintegy mit sem sejtve 
bedobta, hogy be akarja vezet­
ni a vagyonadó intézményét, az

országban olyan átható sípolás 
hallatszott több mint öt perc 
negyven másodpercig, mintha 
minden háztartásban forrni 
kezdett volna a kuktaedény.

A nyugdíjasok ingyen repü­
lése ötletének fölvetésével egy 
időben Taszár térségében több 
nem nyugdíjas magyar állam­
polgárt észlelt a légiirányítás, 
és néhány vérnyomásmérő is 
felrobbant.

Nagy örömünkre leginkább 
az szolgált, hogy az új polgári 
kormány teljesen magáévá tet­
te (a tb-kassza mellett) elkép­
zeléseinket is. Amikor például 
dr. med. univ. Orbán Viktor ki­
szivárogtatta, hogy a Néprajzi 
Múzeumnak március 31-ig el 
kell húznia a suhanó medve 
ivarszervére, mérni lehetett az 
országban a vérnyomások erő­
teljes növekedést. Nem akadt

100 alatti szisztolés vagy diasz- 
tolés vérnyomás a Kárpát-me­
dencében.

Sok segítségünkre szolgált a 
vérnyomás-emelési tudom á­
nyos program előrehaladásá­
ban Simicska professzor is. ő  
ugyan tudományos programot 
egyet se csinált, ő  egyszerűen 
van.

A közeljövőben tervezett 
vérnyomásnövelő intézkedés­
kiszivárogtatások, majd straté­
giai visszavonások, amelyekre 
még a parlament nem határo­
zott meg költségkeretet:

Az FTC pályájának a Kör­
nyezetvédelmi Minisztériumba 
költöztetése, és Szabadi Béla 
kinevezése jobb oldali közép­
pályássá.

Á parlament ellenzéki frak­
cióinak átültetése a régi gáz­
gyárba.

Azon városok porig rom bo­
lása és sóval való behintése, 
amelyek az ellenzékre szavaz­
tak az ónkormányzati válasz­
tásokon.

A négyes metró megépítése 
Veszprém-Székesfehérvár-Al- 
csútdoboz útvonalon.

Tisztelt Bizottság! Reménye­
ink szerint a program hatalmas 
jövő előtt áll. Magyarország 
lesz az a tejjel-mézzel folyó Ká­
naán, ahol az alacsony vérnyo­
más soha többé senkit nem fe­
nyeget! Ennek érdekében most 
azonnal bejelentjük, hogy a 
MUOSZ újságíró bálján bom­
bát helyeztünk el, amely e cikk 
elolvasása után öt perccel rob­
ban.

Madárijesztő
Remélem, hogy Candy jó 
egészségnek örvend.

Candy törpepapagáj Angliá­
ban és már elég régen nem 
hallottunk róla. A legutóbbi 
hír úgy szólt vele kapcsolat­
ban, hogy m ár a hatodik nyel­
vet, nevezetesen a németet 
próbálja elsajátítani. Akkor 
m ár bírta az angolt, a walesit, 
a franciát, az oroszt és az iz­
landit -  ez utóbbit különösen 
irigyeltem tőle.

Kurta m ondatokat és kü­
lönféle m ondókákat volt ké­
pes elrikácsolni az említett öt 
nyelven, nagyjából négyszáz 
szó szerepelt a repertoárjá­
ban.

M inderről a gazdája tudósí­
to tta  sajtót, ami azért eléggé 
különös, mármint, hogy szó­
vivője legyen egy ilyen nagy- 
dumás m adárnak. A jó gazdi­
nak tervei voltak az okos 
Candyvel, be akarta nevezni a 
„Legügyesebben Beszélő Brit 
M adár” címéért zajló ver­
senybe.

Nevezett papagájt persze 
nem kérdezte meg arról, van-e 
neki olyan ambíciója, hogy 
ringbe szálljon a versenyen. 
Bizony, így van ez a kapitaliz­
musban, a gazda (kiadó) dik­
tál, s ha kevesli, hogy mi új­
ságkészítők csak öt nyelven 
produkáljuk m agunkat, „rá­
beszél” minket még egy hato­
dikra. És teheti, mert roppant 
éles a verseny, meg kell küzde- 
nünk az eleségért, a komfor­
tos (?) kalickáért..

O tt állunk hosszú sorban a 
szép és okos m adarak, egyi­
künk szebb és okosabb, mint 
a m ásikunk, mindegyikünk 
tud angolul, walesiül, franciául 
és oroszul, sőt, még izlandiul 
is. B irtokában vagyunk a 
szükséges négyszáz szavas 
szókincsnek, és nem kevesen 
közülünk még ennél is többre 
képesek, nevezetesen: beszélik 
a főnök nyelvét.

Szóval, piszok nagy a kon­
kurencia, csipkedni kell ma­
gunkat, hogy m adárhoz méltó 
életet éljünk.

Hogy élhessünk.
Megélhessünk.
És, am ikor mi hatnyelvű 

m adarak m ár úgy érezzük, 
révbe értünk, akkor egyszer­
re csak kiderül, hogy a fő­
nökség épp m ost készül fel­
venni egy hét nyelven beszélő 
m acskát.

A folyamatos levéláradat miatt farsangi mellékle­
tünkben is folytatjuk a Tamás Gáspár Miklós által 
gerjesztett vitát az új osztálypolitikáról.

„Továris Tamás & Gáspár & Miklós az ameri­
kai finánctőke zsoldjában állva eregeti megtévesztő 
szivarfüstkarikáit. Miféle új osztálypolitikáról be­
szél ez a likvidátor hajlamú renitens, revizionista 
renegát? Jó nekünk a régi osztálypolitika is, amely 
továbbra is éleződik, mint vándorköszörűs kezében 
az agrárolló. Le a kulákokkal, a feketézőkkel és a 
fehérmájúakkal! Elvtársi üdvözlettel: I. V. Sztálin, 
Tiflisz.”

„Kedves Tamás! Emlékszem rátok, midőn még 
Erdélyben udvaroltatok nekünk, Gyurkovics lá­
nyoknak. Tamás, te Veronikának csaptad a szelet, 
Gáspár öcséd a kis Esmeraldát kerülgette, Miklós 
fivéred pedig az én popóm után kapdosott, amit 
egyszerűen csak úgy becézett: liberálisan alulkép­
zett, kőkemény neokonzervatív popsika! Fiúk, 
mindenben egyetértek veletek, mindennap egyesül­
niük kell a világ haladó erőinek, hátha kisül belőle 
valami. Gy. Klára Leopoldina, Gyilkos-tó.”

„Címzett: TGM. Fedőneve: Háromkirályok. 
Tisztelt uram! Gratulálok önnek és hálás köszöne- 
temet fejezem ki az új osztálypolitika meghirdetésé­
ért, mely cselekedet végre kimozdított tetszhalá­
lomból, és újra aktivitással töltött el a proletárhata­
lom megvédése tárgyában. Rá a mensevikre, rá az 
eszerre, rá a Bayer Zsoltra! Csocsi: Félix 
Dzserdzsinszkij Kft.”

„Köszönöm az alkalmat, hogy kifejthetem a vé­
leményemet. Kérném tisztelettel, az Eörsi Pista 
csacskaságokat beszél, mert ő egy csacskamacska, 
de tőle már megszokhattuk, nemkülönben a 
Debreczeni Jóska, aki csak azért ír, mert nem tud 
számolni, különben pedig csak egy ingyombin- 
gyom, a Vitányi Iván egymás mellé teszi a betűket, 
de minek, akkor sem tagadhatja, hogy ákombá- 
kom, a Schmidt Mária pedig csöpög a rosszindulat­
tól, mert hókuszpókusz, a többi is mind hiteltelen 
kótyomfitty és sundámbundám, csak én vagyok hi­
teles személyiség, mert nekem még van hitelem. 
Maradok tisztelettel, csak monogrammal: IMF.”

„Koszi a példányszám-emelkedésért. Eötvös und 
Bartelsmann.”
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